
令和７年第１回足立区議会定例会会議次第   第  ３  号 

 

令 和 ７ 年 ２ 月 ２ ５ 日  午 後 １ 時 開 議  

 
第 １ 

 
一般質問について 
石毛 かずあき  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 孤独・孤立・ひきこもり支援について 
２ 南西地域における荒川・隅田川沿川のまちづくりについて 

 
吉 岡   茂  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 六町エリアデザインについて 
２ 最終的な六町のまちづくりについて 

 
水 野 あゆみ  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 子どもが輝ける学校教育や放課後の居場所について 

２ 区中央部の課題について 
 
渡辺 ひであき  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 公共について 
２ 千住のまちづくりについて 

 
横 田 ゆ う  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 学童保育について 
２ 医療機関・介護について 

 
へんみ 圭 二  議 員 （是々非々の会（維新・参政・無所属）） 

１ 認知症とともに安心して暮らしていけるように 
２ 足立区の経済政策は合理的で効率的なのか 
 

髙 橋 まゆみ  議 員 （無会派） 
１ 持続可能な共存共生社会の実現のために 

２ シルバー人材センター会員の働き方改革について 
 

第 ２ 第 ５ 号議案 令和７年度足立区一般会計予算 

第 ３ 第 ６ 号議案 令和７年度足立区国民健康保険特別会計予算 

第 ４ 第 ７ 号議案 令和７年度足立区介護保険特別会計予算 

第 ５ 第 ８ 号議案 令和７年度足立区後期高齢者医療特別会計予算 

第 ６ 第 １ 号議案 令和６年度足立区一般会計補正予算(第６号） 

第 ７ 第 ２ 号議案 令和６年度足立区国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 

第 ８ 第 ３ 号議案 令和６年度足立区介護保険特別会計補正予算（第３号） 

第 ９ 第 ４ 号議案 令和６年度足立区後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 

第１０ 第 ９ 号議案 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例        

第１１ 第１０号議案 足立区組織条例の一部を改正する条例 

第１２ 第１１号議案 足立区職員定数条例の一部を改正する条例 

第１３ 第１２号議案 足立区議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する 
       条例 

第１４ 第１３号議案 足立区職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例 

第１５ 第１４号議案 足立区基本計画審議会条例を廃止する条例 

第１６ 第３８号議案 足立区地下鉄サリン事件風化防止啓発推進条例 

第１７ 第３９号議案 足立区の一般職の任期付職員の採用に関する条例の一部を改正する条例 



第１８ 第４０号議案 足立区職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正する条例 

第１９ 第４１号議案 足立区職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

第２０ 第４２号議案 東渕江小学校改築電気設備工事請負契約 

第２１ 第４３号議案 東渕江小学校改築給排水衛生設備工事請負契約 

第２２ 第４４号議案 東渕江小学校改築空調設備工事請負契約 

第２３ 第４５号議案 六月中学校全体保全計画にかかる内装改修その他工事（二期）請負契約 

第２４ 第４６号議案 （仮称）第三上沼田保育園新築工事請負契約 

第２５ 第４７号議案 指導書の購入について 

第２６ 第４８号議案 熱中症対策用テント一式の購入について 

第２７ 第４９号議案 災害用備蓄包括管理事業について 

第２８ 諮問第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について 

第２９ 第１５号議案 足立区特別区税条例の一部を改正する条例 

第３０ 第１６号議案 足立区住区センター条例の一部を改正する条例 

第３１ 第１７号議案 足立区男女共同参画社会推進条例の一部を改正する条例 

第３２ 第１８号議案 足立区立子育てサロン条例の一部を改正する条例 

第３３ 第１９号議案 足立区ボランティア施設条例の一部を改正する条例 

第３４ 第２０号議案 足立区障がい者福祉手当条例の一部を改正する条例 

第３５ 第２１号議案 債権の放棄について 

第３６ 第２２号議案 足立区建築物再生可能エネルギー利用促進区域における説明義務制度の対 
       象となる建築物の用途及び規模を定める条例 

第３７ 第２３号議案 足立区道路占用料等徴収条例の一部を改正する条例 

第３８ 第２４号議案 足立区立公園条例の一部を改正する条例 

第３９ 第２５号議案 足立区立プチテラス条例の一部を改正する条例 

第４０ 第２６号議案 足立区河川流水占用料等徴収条例の一部を改正する条例 

第４１ 第２７号議案 足立区中高層建築物等の建築に係る紛争の予防及び調整条例の一部を改正 
       する条例 

第４２ 第２８号議案 足立区高野地区地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例等の 

        一部を改正する条例 

第４３ 第２９号議案 特別区道路線の認定について 

第４４ 第３０号議案 区域外道路の認定の承諾について 

第４５ 第３１号議案 足立区と葛飾区の行政境界に係る道路の管理に関する協定の変更について 

第４６ 第５０号議案 足立区事務手数料条例の一部を改正する条例 

第４７ 第５１号議案 足立区立公園等に係る移動等円滑化のために必要な特定公園施設の設置に 
       関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

第４８ 第５２号議案 足立区景観条例の一部を改正する条例 

第４９ 第３２号議案 足立区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を 
       定める条例の一部を改正する条例 

第５０ 第３３号議案 足立区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部 

       を改正する条例 

第５１ 第３４号議案 足立区立認定こども園条例の一部を改正する条例 

第５２ 第３５号議案 訴えの提起について 

第５３ 第３６号議案 火災に関する和解について 

第５４ 第３７号議案 足立区立保育所の指定管理者の指定について 

第５５ 議員提出第１号議案 足立区育英資金条例の一部を改正する条例 
 
 
 
   令 和 ７ 年 ２ 月 ２ ５ 日  
         足 立 区 議 会 議 長      た  だ  太  郎  


